



## **В Оренбургском районе по подозрению в убийстве задержан местный житель**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области по факту обнаружения тела 55-летнего жителя поселка Горный Оренбургского района с признаками криминального характера наступления смерти возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 43-летний подозреваемый в дневное время 21 ноября 2023 года, находясь в доме по улице Набережной поселка Горный Оренбургского района, в ходе ссоры, возникшей на почве ревности к своей сожительнице, взял нож и, используя его в качестве оружия, нанес им потерпевшему удар в область шеи. От полученного телесного повреждения наступила смерть потерпевшего.

Задержать обвиняемого удалось в рамках предварительного следствия в день совершения преступления.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

Преступление раскрыто в результате совместной работы с ОП № 6 МУ МВД России «Оренбургское», сотрудники которого осуществляют оперативное сопровождение.

В настоящее время назначены необходимые судебные экспертизы, с задержанным производятся следственные и процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы.

Следователем направлено в суд ходатайство об избрании в отношении задержанного меры пресечения в виде заключения под стражу.

Уголовное дело расследуется Оренбургским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Оренбургской области.

23 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1840685>